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Учреждение «Комитет по управлению имуществом администрации Орехово-Зуевского муниципального района» сообщает о возможности предоставления в аренду земельного участка (далее-Участок) площадью 335587  кв.м, по адресу: Московская область, Орехово-Зуевский район, сельское поселение Новинское, д. Язвищи, категория земли – «земли сельскохозяйственного назначения», с разрешенным использованием «растениеводство».
[bookmark: _GoBack]Крестьянские (фермерские) хозяйства, сельскохозяйственные организации, участвующие в программе государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства, заинтересованные в предоставлении Участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения данного информационного сообщения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды Участка. Прием заявлений осуществляется по рабочим дням с 9 до 17 часов по адресу: 142605, Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Красноармейская, д. 11"А" и по адресу электронной почты: kui_ozr@mail.ru. Заявления подаются в виде бумажного документа непосредственно при личном обращении, или в виде бумажного документа посредством почтового отправления, или в виде электронного документа посредством электронной почты (подписываются электронной подписью заявителя). К заявлению необходимо приложить заверенные копии действующих сертификатов, соглашений, договоров об участии указанных лиц в программах государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства,
Дата и время начала приема заявлений – 30.03.2018  в 9.00
Дата и время окончания приема заявок – 02.05.2018 в 17.00
Дата подведения итогов –04.05.2018 в 12.00
         Ознакомиться с документацией и схемой расположения в отношении Участка можно с момента начала приема заявлений по адресу: Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Красноармейская, д. 11"А" (здание общежития медицинского колледжа, 1 этаж – Учреждение «Комитет по управлению имуществом администрации Орехово-Зуевского муниципального района»). Контактный телефон 4-22-12-96.  
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    Учреждение «Комитет по управлению имуществом администрации Орехово - Зуевского  муниципального района» сообщает о возможности предоставления в аренду земельного  участка (далее - Участок) площадью 335587  кв.м, п о адресу: Московская область, Орехово - Зуевский район, сельское поселение Новинское, д. Язвищи, категория земли  –   «земли  сельскохозяйственного назначения», с разрешенным использованием «растениеводство».   Крестьянские (фермерские) хозяйства, сельскохозяйстве нные организации, участвующие  в программе государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства,  заинтересованные в предоставлении Участка, в течение 30 дней со дня опубликования и  размещения данного информационного сообщения вправе подать заявлен ие о намерении  участвовать в аукционе на право заключения договора аренды Участка. Прием заявлений  осуществляется по рабочим дням с 9 до 17 часов по адресу: 142605, Московская область,  г. Орехово - Зуево, ул. Красноармейская, д. 11"А" и по адресу электронной   почты:  kui _ ozr @ mail . ru . Заявления подаются в виде бумажного документа непосредственно при  личном обращении, или в виде бумажного документа посредством почтового отправления,  или в виде электронного документа посредст вом электронной почты (подписываются  электронной подписью заявителя). К заявлению необходимо  приложить заверенные   копии  действующих сертификатов, соглашений, договоров об участии указанных лиц в  программах государственной поддержки в сфере развития сельск ого хозяйства,   Дата и время начала приема заявлений  –   30.03.2018  в 9.00   Дата и время окончания приема заявок  –   02.05.2018 в 17.00   Дата подведения итогов  – 04.05.2018 в 12.00             Ознакомиться с документацией и  схемой расположения  в отношении Участка мо жно  с момента начала приема заявлений по адресу: Московская область, г. Орехово - Зуево, ул.  Красноармейская, д. 11"А" (здание общежития медицинского колледжа, 1 этаж  –   Учреждение «Комитет по управлению имуществом администрации Орехово - Зуевского  муниципально го района»). Контактный телефон 4 - 22 - 12 - 96 .                   

