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	Тел.:   (495) 532-81-68

Факс: (495) 692-95-96 

info@souzsadovodovmos.ru

www.souzsadovodovmos.ru



Электронное приглашение


Приглашаем Вас принять участие в семинарах общероссийской общественной организации «Союз садоводов России» в рамках выставки «Дача. Сад. Ландшафт. Малая механизация-2015». ВДНХ, павильон 69. Также приглашаем посетить стенд Союза садоводов России — А 21.


19 марта 


Конференц-зал. 15.00-17.00 Обучающая программа «Ликбез для садовода». Семинар «Тема 1. Земельная реформа. Практика применения. Тема 2. Годовой отчет. Подготовка. Тема 3. Обзор изменений в законодательстве Московской области». Ведет семинар Воробьева Людмила Борисовна, ведущий специалист общественной приемной Союза садоводов России.


20 марта 


Подиум. 13.00-14.00 Обучающая программа «Ликбез для садовода». Семинар «Энергоснабжение СНТ. Обзор изменений законодательства. Практика применения для  оптимизации затрат». Ведут семинар Василий Анищенко, генеральный директор «Садовод-Энерго», и Владимир Елисеев, руководитель отдела компании-партнера Союза садоводов России «Группа Энергетические Технологии и Решения».


Конференц-зал. 14.00-16.00 Обучающая программа «Ликбез для садовода». Семинар «Тема 1. Земельная реформа. Практика применения. Тема 2. Бухучет в СНТ, ОНТ, ДНТ. Тема 3. Обзор изменений в законодательстве Московской области». Ведет семинар Воробьева Людмила Борисовна, ведущий специалист общественной приемной Союза садоводов России.


21 марта


Конференц-зал. 11.00-14.00 Обучающая программа клуба «Сеньор помидор» «Современному садоводу-любителю». Семинар «Особенности выращивания ягодных культур Агротехника. Способы обрезки. Современный ассортимент». Семинар ведет С. А. Хапова – кандидат с/х наук, доцент кафедры агрохимии и фпочвоведения, Ярославской Государственной сельскохозяйственной академии.

Данное приглашение является  билетом для прохода в павильон № 69 ВДНХ  на семинары Союза садоводов России на весь период работы выставки. Количество приглашений не ограничено из расчета одно распечатанное приглашение на одного человека. 

Контакты: тел. 8(495)5328168

эл. почта: info@souzsadovodovmos.ru                   

