Учреждение «Комитет по управлению имуществом администрации Орехово-Зуевского муниципального района» просит Вас согласовать размещение на официальном сайте администрации Орехово-Зуевского муниципального района информацию следующего содержания:

«Учреждением «Комитет по управлению имуществом администрации Орехово-Зуевского муниципального района» осуществлялись работы по формированию земельного участка с кадастровым номером 50:24:0060602:553 площадью 800 кв.м., расположенного по адресу: Орехово-Зуевский район, сельское поселение Белавинское, д. Яковлево, вблизи участка № 87, разрешенное использование – «для ведения личного подсобного хозяйства», с целью дальнейшего проведения аукциона на право заключения договора аренды земельного участка.


На основании заключения Главного управления архитектуры и градостроительства Московской области, данный земельный участок частично расположен в полосе отвода автомобильной дороги «Ликино-Дулево-Шатура-Шатурторф-Яковлево» планируемой согласно СТП ТО МО под реконструкцию (ширина полосы отвода – 35 м., зона планируемого размещения линейного объекта – ширина 100 м.).


В связи с этим, процедура по реализации на торгах вышеуказанного земельного участка прекращена».

