Итоги развития агропромышленного комплекса Орехово-Зуевского муниципального района за 9 месяцев 2013 года

Сельское хозяйство Орехово-Зуевского муниципального района – важнейшая сфера экономической деятельности по производству сельскохозяйственной продукции и оказанию услуг в целях обеспечения населения качественным продовольствием, промышленности – сырьем, и содействия устойчивому развитию сельских территорий.

В структуре валового регионального продукта Орехово-Зуевского муниципального района на долю сельского хозяйства приходится около 5 процентов (от всего валового оборота). Доля производства продукции сельского хозяйства в объеме производства продукции сельского хозяйства Московской области за 9 месяцев составила 2,6% (2012 г. – 1,7%).

 В районе функционируют 18 сельскохозяйственных предприятий различных форм собственности, 12 предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, 26 крестьянских (фермерских) хозяйств, 29,8 тысячи личных подсобных хозяйств.

В агропромышленном  комплексе района занято 1,2 тысяч человек, что составляет около 4 процентов от проживающего  в сельской местности населения ( без ЛПХ).

Средняя заработная плата по предприятиям пищевой и перерабатывающей промышленности возросла до 18,3 тысячи рублей, по сельскохозяйственным организациям увеличилась на 11% и составила 16,3 тыс. рублей.
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За 9 месяцев 2013 года производство продукции в сопоставимых ценах составило 1,28 млрд. рублей (105%), в том числе в растениеводстве 0,56 млрд. рублей (100%), животноводстве 0,72 млрд. рублей (110%).
За 9 месяцев текущего года хозяйствами всех категорий произведено: 

1. молока 85% от уровня 2012 года. Произведенная продукция реализуется по муниципальным заказам, на молокозаводы области и через торговую сеть на территории района и благодаря высокому качеству имеет постоянного потребителя.

2. мясо скота и птицы в живом весе 225,6 % к уровню 2012 года  за счет реализации инвестиционного проекта по производству мяса кур (бролейров)

3. овощей 101% к уровню 2012,

4. картофеля 92% к уровню 2012,

5. яйцо 98,5% к уровню 2012,

6. зерна 150%  к уровню 2012.
Заготовлено кормов собственного производства на предстоящую зимовку  2013-2014гг. для крупного рогатого скота более 4 тысяч тонн кормовых единиц. 
Благодаря системным мерам государственной поддержке отрасли сельского хозяйства были созданы благоприятные условия для привлечения инвестиций в развитие агропромышленного комплекса Орехово-Зуевского муниципального района.

 Общий объем инвестиций в 2013 году (9 месяцев) составил более 50 миллионов рублей.

Использование сельскохозяйственных угодий в 2012 году составило 50%. Доля обрабатываемой пашни составила 65 %. В 2013 году введено в оборот 471 гектар земель сельскохозяйственного назначения.
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