«Трудом велик и славен человек»

Именно так можно охарактеризовать атмосферу праздника, прошедшего 23 апреля в Орехово-Зуевском муниципальном районе, посвященного Дню труда. 

В этот день в ЦРТДиЮ «Спутник» собрались лучшие представители трудовых коллективов нашего района. Праздник начался с зачитывания ведущими мероприятия, приветственного слова Губернатора Московской области Бориса Громова и Председателя Московской областной Думы Владимира Аксакова, после чего в актовый зал ворвались колонны с флагами всех тринадцати поселений Орехово-Зуевского района. 

Почетным гостем на празднике труда был Кошман Сергей Николаевич, заместитель Председателя Правительства Московской области. В своем выступлении Сергей Николаевич, выразил уважение к жителям района, поздравил всех присутствующих с праздником труда. 

Также он отметил почетными знаками Губернатора Московской области «За полезное» Петрову В.Н., директора МОУ «Беззубовская основная общеобразовательная школа», «За труды и усердие» Аникеева И.В., заведующего кардиологическим отделением МУЗ «Давыдовская районная больница», «За ратную службу» Лежнева Е.В., сотрудника 3 межрайонного отдела УФСБ России по Московской области. Также знаком Губернатора Московской области «Благодарю» была отмечена трудовая династия Коришевых, работников ПК «Дулевский фарфор». 

Поздравить жителей района приехал заместитель Председателя Московской областной Думы Виктор Альбертович Егерев. Вместе с поздравлениями и словами благодарности за усердных труд на благо района, он наградил почетными грамотами Московской областной Думы Родикова Е.Н., преподавателя МОУ ДОД «Ликино-Дулевская ДШИ», Хамидулину Г.В., ведущего специалиста отдела организации кинопоказа при МУК «Озерецкий РДК», Кутузову Т.О, преподавателя-хореографа МОУ ДОД «Давыдовская ДШИ», Сарычеву А.С., директора МУК ЦДК «Триумф» сельского поселения Давыдовское.

Глава Орехово-Зуевского района А.П. Филиппов поздравил всех жителей с праздником труда и весны. Он отметил, что «Праздник труда – самый главный, потому что все на земле создано руками человека труда. Так и все, чем гордится земля Орехово-Зуевского района, создано золотыми руками, светлым разумом и творческой энергией наших жителей. Главное наше богатство – люди, чей созидательный труд есть фундамент будущего процветания». Алексей Павлович наградил почетными грамотами победителей и призеров городских конкурсов, которые были проведены в период подготовки к Празднику труда. 

За добросовестный труд, высокий профессионализм в работе, большой вклад в совершенствование социально-трудовых отношений и обеспечение безопасных условий труда, почетной грамотой главы Орехово-Зуевского муниципального района награждены Хидирова И. Б., специалист по искусственному осеменению крупного рогатого скота ООО «Орехово-Зуево Молоко», Жохова Л.В., рентгенлаборант МУЗ «Давыдовская районная больница», Сергеева О. И., участковая медицинская сестра поликлиники №1 МУЗ «Ликинская городская больница», Васина Г. Н., участковая медицинская сестра МУЗ «Авсюнинская участковая больница», Травкин Д.А., корреспондент АНО «Информационный центр» и еженедельника «Своя газета». За высокий профессионализм в области медицины отмечены : Династия Ахиповых-Преображенских (в лице Татьяны Дмитриевны - главного врача МУЗ «Куровская городская больница»), Сюсюкина Г.В., медицинская сестра ОП МУЗ «Соболевская амбулатория», Шлыкова Е.В., заведующая Мининского ФАПа сельского поселения Соболевское.

За добросовестный труд, воспитание творческих способностей детей награждены Пантелеева Е.С, руководитель кружка изобразительного искусства детского сада № 30 «Звездочка» г.Куровское; Плотникова Г.В , педагог дополнительного образования ДС № 60 «Сказка» г. Ликино-Дулево, Воронина О.С., воспитатель детского сада № 21 

За большой вклад в развитие культуры, пропаганду народного творчества в Орехово-Зуевском районе, почетной грамоты главы района удостоены: 

Смирнова Л.Ф, руководитель кружка декоративно-прикладного

творчества «Волшебная лента» МУК «Ильинский ДК». 

За большой вклад в развитие спорта в Орехово-Зуевском районе награждены:

Буров А.В, тренер-преподаватель МО УДОД «Ликино-Дулевская ДЮСШ»

За высокий профессионализм знаний и умений в области программирования отмечены студенты 4 курса Московского областного колледжа информационных технологий, экономики и управления Кутусов Е.С. и Львов О.С.

За активное участие в работах по благоустройству территории сельского поселения Ильинское в номинации «Молодежь - красоте и благоустройству родному району» почетной грамотой главы Орехово-Зуевского района награждены Фомин А.А, сборщик-наладчик пресс-форм ООО «Мишлен. Русская компания по производству шин». 

Также почетными грамота были отмечены главы городских и сельских поселений. Активное участие по наведении чистоты и порядка на территории Орехово-Зуевского муниципального района приняли Цван В.М., глава городского поселения Дрезна, Филиппов О.Г., глава городского поселения Куровское и Симаков А.А., глава сельского поселения Малодубенское. 

После торжественной церемонии награждения гостей ожидал праздничный С музыкальными и танцевальными программами, перед собравшимися выступили, все творческие коллективы района. Благодаря духу сплоченности, радости и трудового единения, витающему в воздухе зала ЦРТДиЮ «Спутник» можно с уверенностью сказать, что этот апрельский день войдет в историю района и найдет отклик у каждого жителя, потому что он называет своих героев и прославляет их имена

