ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

 о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Орехово-Зуевского муниципального района 

за 2018 год и их планируемых значениях на 3-летний период.

1. Экономическое развитие

На основании Закона Московской области от 06 декабря 2017г. № 211/2017-ОЗ «Об организации местного самоуправления на территории Орехово-Зуевского муниципального района», а так же Закона Московской области от 06 июля 2017г. № 109/2017-ОЗ «Об объединении сельского поселения Верейское, сельского поселения Демиховское и сельского поселения Малодубенское Орехово-Зуевского муниципального района с городским округом Орехово-Зуево и внесении изменений в Закон Московской области «О статусе и границе городского округа Орехово-Зуево» и Закон Московской области «О статусе и границах Орехово-Зуевского муниципального района и вновь образованных в его составе муниципальных образований» произошло преобразование Орехово-Зуевского муниципального района в городской округ Ликино-Дулево. В начале января 2018 года Закон Московской области о преобразовании в городской округ вступил в силу. Это стало одним из самых значимых событий для нашего муниципального образования. Статус городского округа позволил нам обеспечить концентрацию на одном уровне всех ресурсов территории: финансовых, кадровых, управленческих. Повысить оперативность в решении проблем. Одновременно были сокращены административные расходы, что дало ощутимую экономию средств, которая была направлены на дальнейшее развитие и решение наиболее важных, востребованных жителями проблем – модернизацию объектов жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, благоустройство территории.
Орехово-Зуевский муниципальный район в 2017 году занимал площадь 182,1 тысяч гектаров, в связи с преобразованием в городской округ Ликино-Дулево, площадь городского округа составила 134,89 тысяч гектар, которая включает в себя 141 населенный пункт в т.ч. города Ликино-Дулево, Куровское, Дрезна. Численность постоянно проживающего населения с учётом миграции на 01.01.2019 года составила 99083 человек. 
В 2018 году предприятиями промышленного вида деятельности отгружено товаров собственного производства на сумму 38,0 млрд. руб., что составило 122,1% к соответствующему периоду 2017 года. Наибольшее увеличение объёмов производства показали: «Ликинский автобусный завод», «Дулевский фарфор», «Мишлен», Машиностроительный завод «Тонар», «Акватон Рус», «Полигаль Восток», «СВС», «Лео», «Тема Норд».

Средняя заработная плата за 2018 год по крупным и средним предприятиям района сложилась в сумме более 48,5 тыс. рублей что на 9,3 % больше аналогичного периода прошлого года. По отдельным крупным предприятиям средняя заработная плата достигла более 60 тыс. рублей. Численность работающих на предприятиях всех форм собственности в 2018 году составила более 20,3 тыс. человек, в том числе на крупных и средних предприятиях более 15,4 тыс. человек. 
Малый бизнес охватывает практически все сферы экономики нашего муниципального образования, и наша задача чтобы число таких компаний с каждым годом становилась больше. В 2018 году количество малых предприятий составило 2103 единицы с численностью 4899 человек, что составляет 25 % от общей численности работающих в районе. Общий объем отгруженной продукции, выполненных работ и услуг предприятиями малого и среднего предпринимательства составил более 5,7 млрд. руб., или 12,2% от общей суммы отгруженной продукции всех предприятий района. Среднемесячная заработная плата на предприятиях малого и среднего бизнеса составила 27 тыс. руб. 

Не мене важная задача для нас –это привлечение инвестиций, создание условий для развития бизнеса.  Ведь от этого зависит самое ценное, что получает населения района - это работа рядом с домом.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя района составил 48,62 тыс. руб., что на 25,4 % больше чем в 2017 году.  
В 2018 году были реализованы следующие инвестпроекты:

- ООО «Мишлен Русская компания по производству шин» завершено строительство двух независимых котельных и логистического комплекса «Мир», что позволило повысить локализацию производства и нарастить мощности по производству новой линейки автомобильных шин;

- ООО «Ликинский автобусный завод» осуществлена модернизация технологического оборудования для организации производства автобусов новых моделей и модификаций;

- ООО Машиностроительный завод «Тонар» завершено расширение производственных мощностей для выпуска автотранспортной техники. Построен производственный цех и инженерный корпус, установлены роботизированные комплексы по сварке кузовов и дробеструйная камера, произведён монтаж окрасочно-сушильной линии; 

- ПК «Дулёвский фарфор» произведена комплексная модернизация производства фарфоровых изделий с установкой новых энергоэффективных печей и технологических линий;

- ООО «Лео» осуществлен монтаж 328 компьютеризованных станков, что позволило модернизировать производство трикотажных перчаток;

- ООО «ЛПК-электро» введены в эксплуатацию производственно-складские здания в рамках завершения инвестпроекта по расширению производства керамических электроизоляторов; 

На территории созданного Индустриального парка «Кабаново» в настоящее время действует 41 резидент, создано около 600 рабочих мест. Основные направления деятельности резидентов парка является производство и логистика.

На территории технопарка «Дулевский фарфор» осуществляют деятельность 6 резидентов. На площадях Технопарка фактически создан кластер поддержки малого и среднего предпринимательства, в который вошли: многофункциональный центр «Мои документы» со специализированными окнами для бизнеса, свободные современные офисные и производственные площади, объекты социальной инфраструктуры: ресторан (кафе), аптека, банкоматы, терминалы, магазины.
Сельское хозяйство — это еще одна крупная отрасль в нашем районе. В городском округе два крупных предприятия сельского хозяйства, которые работают с прибылью, такие как ЗАО «Аграрное», ООО «СТОО Ильинское».  Индекс производства продукции сельского хозяйства на территории городского округа Ликино-Дулёво по итогам 2018 года составил 109,9%. Было введено в оборот дополнительно 680 га неиспользуемых ранее земель сельхоз назначения. Общий объём инвестиций по 8-ми инвестиционным проектам АПК составил 130 млн. рублей.
Состояние дорог - это первое что отмечают жители и гости нашего городского округа. На территории городского округа Ликино-Дулево в 2018 году выполнен ремонт автомобильных дорог местного значения общей протяженностью 34,1 км / 183,5 тыс.кв.м на сумму 301,4 млн. руб. Всего было отремонтировано 44 автомобильные дороги общего пользования местного значения, расположенных на территории городского округа Ликино-Дулево, из них 16 на территории г. Ликино-Дулёво, 8 на территории г. Куровское и 3 на территории г. Дрезна. В результате чего, доля протяжённости дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям в общей их протяжённости составила 40,03%.

2.  Образование
В соответствии со стратегией развития Подмосковья каждый житель должен иметь возможность для полноценного развития. Поэтому для нас безусловным приоритетом является предоставления качественных услуг в сферах образования.

В 2018 году в городском округе Ликино-Дулёво действовало 27 муниципальных дошкольных учреждений, 2 негосударственных детских сада, 3 дошкольных отделений при СОШ. Муниципальными учреждениями дошкольного образования было охвачено 4224 воспитанников в возрасте от 1 до 6 лет. В 2018 году очерёдность в дошкольные учреждения района детей от 1 года до 6 лет составляла 1435 человек.

В этом году планируется произвести капитальный ремонт МБДОУ д/с № 13 «Тополек». Капитальный ремонт не проводился с начала постройки – 1936 года. 
На 01.09.2018 года число муниципальных общеобразовательных учреждений составило 29 единиц (согласно статотчёту ОО-1). Численность обучающихся в общеобразовательных учреждениях представлена в соответствии с формой статотчетности  ОО-1 за 2018 год составила 9958 человек. Доля численности обучающихся во вторую смену в общеобразовательных учреждениях в 2018 году составила 6,66%, что говорит о динамике снижения этого показателя по сравнению с прошлыми периодами. К 2021 году планируется полностью ликвидировать вторую смену за счет строительства школы в г Ликино-Дулево на 550 мест. 
Потребность в капитальном ремонте в связи с износом здания 1938 года постройки также нуждается «Ликино - Дулевская школа №4». На сегодняшний день подготовлена проектно-сметная документация на проведения капитального ремонта для включения в государственную программу Московской области "Образование Подмосковья".

В 2018 году в городском округе функционировало 5 учреждений дополнительного образования (Центр технического творчества в г.Ликино-Дулево, Центр детского творчества в г.Куровское, ЦРТДиЮ «Спутник», Центр детского образования п.Авсюнино, ЦППРиК). 
Численность детей в возрасте от 5 до 18 лет, получающих услуги дополнительного образования, составила 90,32% от общей численности детей в данной категории, что на 5,02% меньше по сравнению с 2017 годом, в следствии уменьшения количества учреждений и численности детей в данной возрастной категории.
3.Культура, физическая культура и спорт

Развитие культуры является основной задачей для формирования культурного облика, ведь не что так не формирует культуру, как творческий потенциал каждого из нас.     На территории городского округа Ликино-Дулево  по состоянию на 01.01.2019 г. функционирует 30 учреждений клубного типа, 21 библиотек, 3 музея, 3 учреждения дополнительного образования, 2 парка культуры и отдыха. В трех учреждениях дополнительного образования детей обучаются около 2000 детей, которые познают основы музыки, хореографии, живописи, актерского мастерства. В культурно-досуговых учреждениях работают 277 сотрудников, действует 370 клубных формирований, в которых занимаются 6208 участников.

В настоящее время на территории городского округа Ликино-Дулево  функционируют 18 сельских и 3 городских библиотеки, а также передвижной Комплекс информационно-библиотечного обслуживания (КИБО).

На территории нашего муниципального образования обеспечивается сохранность объектов культурного наследия. В настоящее время подготавливается пакет документов для включения в Государственную программу Московской области "Культура Подмосковья" на реконструкцию памятника регионального значения Культурно-досуговый центр «Дулевский». 

В рамках реализации Губернаторской программы "Парки Подмосковья" два года назад началась реконструкция городского парка в Ликино-Дулево. Средства на модернизацию выделялись из регионального и городского бюджетов. В 2018 году Правительством Московской области было принято решение выделить на финансирование данной программы дополнительно 10 млн. рублей. Задача, которая стоит перед властями – привести парк в тот вид, который будет радовать горожан. В парке планируется обустройство игровых зон, зон отдыха, установка аттракционов и многое другое. 

Уделяется большой внимание развитию сельских поселений. В настоящее время планируется войти в Государственную программу Московской области "Культура Подмосковья" по строительству дома культуры в поселке Авсюнино. 

Самое верное средство борьбы с любыми болезнями — это укрепление здоровья. И прежде всего через физкультуру и спорт. Для этой цели, а также для проведения физкультурно-массовой и спортивной работы на территории муниципального образования функционируют 3 стадиона, 47 плоскостных спортивных сооружений, 36 спортивных зала, 2 бассейна, МБУ Дворец спорта «Молодежный», МБУ «Стадион «Сокол», МБУ стадион «Спартак-Губино», МБУ «Спортивный центр «Дина», 3 спортивных школы «МАУ СШ «Феникс», МАУ СШ «Русич», МБУ СШ «Олимпиец», МБУ «Спортивный клуб инвалидов «Атлант»

На территории муниципального образования развиваются более 20 видов спорта, наиболее массовыми являются: футбол, баскетбол, волейбол, тяжелая атлетика, дзюдо, бокс, хоккей, хоккей с мячом, плавание, пауэрлифтинг, джиу-джитсу, настольный теннис, фитнес- аэробика, шашки, шахматы. Увеличилось число спортсменов, выступавших на Первенствах Московской области, также спортсменов, ставших победителями на международных турнирах и Чемпионатах мира. 

По государственной программе Московской области «Спорт Подмосковья» «Центральный стадион» в 2019 году стадион «Русич» начнет свое преображение и в г. Ликино-Дулёво к концу 2021 года должен появиться обновленный стадион (беговые дорожки, подогреваемое поле, мачты, трибуны), что благоприятно повлияет на развитие спорта в городе.

В 2019 г. будет произведен капитальный ремонт большой чаши бассейна «Дивный» спортивной школы «Феникс» в рамках государственной программы Московской области «Спорт Подмосковья».

В дальнейшем планируется продолжить обустройство хоккейных коробок и строительство мини-стадионов в Куровское и Дрезна. Обустроить хоккейные коробки в городском поселении Куровское и в деревне Губино.

В 2018 году численность постоянно занимающихся физической культурой и спортом в районе составила 40920 человек, что составляло 43,86% от численности населения округа. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом ежегодно растёт за счет привлечения населения к систематическим занятиям спорта. К 2019 году данный показатель должен достигнуть уровня 45,71%.
4. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В 2018 году введено в эксплуатацию в эксплуатацию 63,13 тыс. кв. м. жилья. За период с 2019 по 2021 годы. планируется ввести в эксплуатацию около 142,0 тыс. кв. м. жилья.   Показатель по площади земельных участков, представленных для жилищного и индивидуального жилищного рассчитан в соответствии с фактически выданными разрешениями на жилищное строительство с учетом земель, предоставленных многодетным семьям под жилищное строительство. С начала реализации закона о многодетных семьях, поставлено на учет 712 семей, из них 582 получили земельные участки, в том числе 90 земельных участков в 2018 году. В настоящее время необходимо обеспечить земельными участками 130 многодетных семей.

В рамках реализации государственной программы «Жилище» в 2018 году были обеспечены жильем 7 семей -это участники боевых действий, участники ВОВ, молодые семьи, семьи, имеющие в своем составе инвалидов. 
Проблема улучшения жилищных условий, проживающих в аварийных домах остро стоит для многих семей. Благодаря участию округа в адресной программе по переселению граждан из аварийного фонда, в 2019 году запланировано переселить 379 человек из 159 аварийных жилых помещений.

Земельные участки, предоставленные для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию в течение 3-5 лет на территории муниципального образования отсутствуют.    
5. Жилищно-коммунальное хозяйство, энергосбережение и повышение энергетической эффективности
По теплу в квартире, уличному освещению, состоянию двора и подъезда во многом можно судить о качестве власти, заботе о населении. 

В городском округе действует 46 котельных, 44 канализационных насосных станций, 29 станций водоподготовки, 9 очистных сооружений канализации, 182 трансформаторные подстанции, вырабатывающие и подающие тепло, воду, электричество в жилищный фонд и на объекты соцкультбыта. Общее число организаций коммунального комплекса, зарегистрированных на территории городского округа Ликино-Дулево 8 единиц: АО "Куровские очистные сооружения», ООО «ЛИАЗ», ООО МЗ "Тонар", Отделение филиала РТРС МРЦ «Радиоцентр № 7, ГБСУ СО МО «Куровской ПНИ», Филиал АО «Мособлэнерго» Орехово-Зуевское РЭС, МУП "Водоканал" городского округа Ликино-Дулево и ООО «Компьюлинк инфраструктура Ликино-Дулево». 
На сегодняшний день все так же одной из актуальных проблем для жителей остается качество воды. Проблема с водой, перенасыщенной железом, которая поступала в многоквартирные дома городского округа Ликино-Дулево, звучала давно. Нами за период с 2016 по 2018 год были установлены и введены в эксплуатацию 17 станций водоочистки в городе Дрезна и Куровское, д. Новое, д. Губино, д. Соболево, где жители, уже смогли оценить изменения качества питьевой воды. На 2019 год запланирована установка станции обезжелезивания д. Савинская производительностью 30 метров куб. в час. В результате проведенных мероприятий к концу года доля населения, обеспеченного доброкачественной питьевой водой, составит 100%. 
   В рамках государственной программы «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» в 2018 году на территории городского округа выполнен капитальный ремонт напорного канализационного коллектора от КНС д. Давыдово  до ОАО "Куровские очистные сооружения" в г. Куровское протяженностью 2564 м в двухтрубном исполнении. Коллектор эксплуатировался более 40 лет и имеет 100 % износ
За счет средств местного бюджета разработан проект очистных сооружений в военном городке селе Хотеичи, который в настоящее время проходит государственную экспертизу для дальнейшего включения строительства этого объекта в государственную программу. 

Так же в рамках муниципальной программы «Содержание и развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности городского округа Ликино-Дулёво» выполнена газификация 25 многоквартирных домов в деревне Губино, Авсюнино, Соболево, поселке Мисцево и в селе Хотеичи.

Продолжается работа по установке приборов учета, как в жилых домах (общедомовые приборы учета и индивидуальные приборы учета), так и в учреждениях образования, здравоохранения и культуры.  

Нами все также ведётся масштабная работа по капитальному ремонту. В 2018 году завершен ремонт в 395 подъездах, где был осуществлен ремонт кровли, фасадов и инженерных коммуникаций, а также заменено лифтовое оборудование, на некоторых объектах работы проводились по 2-3 видам работ.  В 2019 году в рамках государственной программы будет проведен ремонт еще в 200 подъездах.

  В рамках реализации приоритетного проекта «Светлый город» выполнены мероприятия по устройству и капитальному ремонту электросетевого хозяйства, систем наружного освещения и архитектурно-художественного освещения по 49 адресам на территории городского округа Ликино-Дулево. 

В соответствии с государственной программой «Формирование современной комфортной городской среды» выполнено комплексное благоустройство 32-х дворовых территорий с асфальтированием парковок, установкой детских игровых площадок, озеленением и освещением. Работы по ремонту асфальтобетонного покрытия проезжей части, тротуаров и парковочных карманов выполнены с привлечением средств субсидий из бюджетов Российской Федерации и Московской области.

6. Организация муниципального управления
В целях организации муниципального управления в 2018 году были сформированы и утверждены 15 муниципальных программ с общим объемом финансирования порядка 3,4 млрд. рублей что составляет более 94% от всех расходов бюджета. 

Доходная часть бюджета выполнена в сумме 3,5 млрд. рублей, что на 5,3 % больше запланированного. Основная сумма поступлений в бюджет района обеспечена налогом на доходы физических лиц – 1,1 млрд. рублей.

Расходная часть бюджета исполнена в сумме 3,7 млрд.  рублей. По сравнению с прошлым годом расходы бюджета увеличились на 4,3 %.

Более 66 % расходов бюджета 2018 года – это расходы на социальную сферу.

 На содержание школ, детских садов, учреждений дополнительного образования было направлено 1,9 млрд. рублей; на культуру, физическую культуру и спорт – 351,5 млн. рублей, на социальную политику-  172,9 млн. рублей.

На дорожную деятельность было направлено 216,1 млн. рублей.

Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 579,1 млн. рублей.
Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа Ликино-Дулёво (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) увеличилась до   27,53%, за счёт увеличения объёма налоговых и неналоговых доходов бюджета, а также увеличения объёма собственных доходов местного бюджета, поступлений от продажи и аренды земельных участков сельских поселений. 
В 2017 года стоимость основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства составляет 13733,80 тыс. руб. В стадии банкротства находится МУП "Наш дом"
Кредиторской задолженности по заработной плате по муниципальному образованию отсутствует.

Расходы бюджета муниципального образования осуществляются в соответствии с утвержденной бюджетной росписью. 
