Учреждение «Комитет по управлению имуществом администрации Орехово-Зуевского муниципального района» сообщает о возможности предоставления в аренду  следующих земельных участков (далее – Участки):

- площадью 1500 кв.м., категория земель – «земли населенных пунктов» по адресу: Московская область, Орехово-Зуевский район, г. Ликино-Дулево, ул. Мира, 4-я линия, с северной стороны д. 24, уч. № 1, с разрешенным видом использования «Малоэтажная жилая застройка»;

площадью 1500 кв.м, категория земель- «земли населенных пунктов» по адресу: Московская область, Орехово-Зуевский район, г. Ликино-Дулево, ул. Мира, 3-я линия, участок напротив № 7, с разрешенным использованием «Малоэтажная жилая застройка». 

          Граждане, заинтересованные в предоставлении Участков и, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения данного информационного сообщения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже права аренды Участков. Прием заявлений осуществляется по рабочим дням с 9 до 17 часов по адресу: 142605, Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Красноармейская, д. 11"А" и по адресу электронной почты: kui_ozr@mail.ru. Заявления подаются в виде бумажного документа непосредственно при личном обращении, или в виде бумажного документа посредством почтового отправления, или в виде электронного документа посредством электронной почты (подписываются электронной подписью заявителя).  

          Дата и время начала приема заявлений – 09.10.2015г. в 09.00

         Дата и время окончания приема заявок – 10.11.2015г. в 17.00 

Дата подведения итогов – 16.11.2015г. в 12.00

         Ознакомиться с документацией и  схемой расположения  в отношении Участков можно с момента начала приема заявлений по адресу: Московская область, г. Орехово-Зуево, ул. Красноармейская, д. 11"А" (здание общежития медицинского колледжа, 1 этаж – Учреждение «Комитет по управлению имуществом администрации Орехово-Зуевского муниципального района»). Контактный телефон 4-22-12-96. 

